

历时三天的2016中国(武汉)期刊交易博览会,25日顺利落幕。本届刊博会以“新理念、新融合、新发展”为主题,全面展示了国内外期刊业全新风貌,为广大期刊爱好者提供了一场饕餮盛宴。今年是刊博会落户武汉的第四年,其影响力逐年上升,被誉为“期刊界的奥林匹克盛会”。开幕当天,国家新闻出版广电总局副局长吴尚之,湖北省委常委、宣传部部长梁伟年,湖北省副省长郭生练,国家新闻出版广电总局新闻报刊司司长李军在安徽省新闻出版广电局巡视员温振超的陪同下,分别视察了安徽展区,给予了充分肯定和高度评价。 ■ 本报记者



安徽期刊精彩亮相武汉刊博会

奇山秀水,粉墙黛瓦,刊博会安徽展区由满幅山水画与徽派建筑标志性元素作为外墙装饰,将山水意境与各具特色的安徽期刊有机结合起来,集中展示了我省期刊业的整体形象和蓬勃生机。本届展会展区面积6.1万平方米,共有50余个国家和地区的3600多家单位参展,展出的期刊及衍生品多达1万多种、20多万件。现场各种活动近千场,其中规

模以上活动达280场,为历届之最。安徽展团由安徽省新闻出版广电局统一组团,统一设计装潢,我省180家期刊首次全部展示,其中19家期刊出版单位携58种期刊重点展示,充分展示了安徽期刊实力和特点,受到了广大读者的热烈欢迎和总局领导的肯定。我省荣获此次刊博会优秀组织奖和优秀创意设计奖。

近年来,我省期刊业坚持正确出版

方向,注重品牌建设和产业发展,涌现了一批社会效益和经济效益俱佳的刊物,逐步形成了大众服务、学术、教辅系列品牌期刊。2013年,《中国药理学通报》、《金属矿山》、《保健与生活》等3家期刊入选中国新闻出版广电总局主办的中国百强期刊;2015年,《中国药理学通报》、《保健与生活》等2家期刊入选中国百强期刊。2014年《小学生导读》、《娃娃乐

园》入选中国新闻出版广电总局主办的全国优秀少儿报刊推荐名单,2015年《初中生必读》入选全国优秀少儿报刊推荐名单,2016年《哈博士》入选全国优秀少儿报刊推荐名单。2014年《时代发现》获中国(武汉)期刊交易博览会主办的“中国最美期刊”奖,2015年《保健与生活》、《债券》获“中国最美期刊”奖,2016年《保健与生活》获“中国最美期刊”奖。

安徽小将韦世豪 葡萄牙杯首发登场

星报讯(记者 江锐)前日,在葡萄牙杯第二轮比赛中,安徽小将韦世豪效力的莱雄伊什队,通过加时赛1:0力克葡锦标球队佩德拉什·鲁比拉什,进入下一轮。

刚刚入选U22中国国家队的韦世豪,本场代表莱雄伊什首发登场,不过在第55分钟被换下。对于久疏阵线的韦世豪来说,这也是个不错的开始。



林申:我也是观众,不愿被定型

星报讯(记者 吴笑文)提到林申,很多人会想到《橘子红了》中激进的热血青年古沛帆,《媳妇的美好时代》中风流任性的魔术师毛锋,或者是《花开半夏》里隐忍痴情的魏如风。在目前湖北卫视热播的电视剧《亲密的搭档》中,他又变身一个性格多面,包揽放荡不羁、才华横溢、善良深情等多种画风的角色乔天宇。在接受记者采访时,他说比起以演员的视角来塑造角色,他似乎更喜欢站在观众的角度去完

成作品,“我也是观众,我自己都不爱看的戏,我肯定不会去拍。”

2009年,一部《媳妇的美好时代》让他火遍大江南北,接下来的几年,他又一连出演了多部以婆媳关系作为主线的影视剧,一度成为圈内婆媳剧的“御用小生”。但现在,觉得“有点演腻了婆媳剧,已经没多大挑战的余地”的他,希望能够调整戏路,大胆突破自我,“除了婆媳剧,我也很想挑战其他类型的什么角色”。

致

掌中安徽

在追求新闻真相的路上
要准备好道路险阻又漫长



掌中安徽
生活服务大管家



扫描二维码
下载掌中安徽

蒹葭苍苍,白露为霜
所谓伊人,在水一方
溯洄从之,道阻且长
溯游从之,宛在水中央